香港文匯報訊(記者李 慶全)內地網絡電影《奪 命追兇》昨日開鏡拜神: 演員吳啟華、朱慧敏、李 思欣、程芷渝及林作等均 有出席, 啟華偕八歲半女 童星一同受訪,他坦言由 於對方跟自己的女兒同年 紀,所以也比較投緣。



# 娘家」拍劇講心唔講金



憶以緝拿犯人。 啟華亦不諱言今次酬勞豐厚,因內地 市場大,製作費自然高,且他是日薪計 片酬,戲份集中數天可拍完,但也比拍 劇更好賺。至於他跟無綫一直有接觸, 只是今年沒檔期,他坦言:「酬勞是少 一點,但我是TVB出身,跟台前幕後感 情又好,返娘家幾開心呀!」

醫生,以催眠方法協助病人恢復記

現已開始放暑假,啟華表示完成電影 後便會偕女兒去日本旅行,他指曾經有 人找女兒拍戲,只是他覺得小朋友應該 先讀好書。且女兒放學後要學跳舞和繪 畫,都沒有時間。

#### 林作演醫生不覺諷刺

曾任大律師的林作,日前於網上指今 屆DSE狀元志願均選擇當醫生,覺得新 一代思想較狹窄,未能更全面貢獻社 會。但今次新戲他卻演醫生角色,這會 否有點諷刺?林作表示這是數月前接下 的,只是無獨有偶,沒講是否諷刺,相 信是程芷渝覺得他具有專業形象才找 他。過去他常被網民抨擊,今次言論倒 有人撐他,林作説:「有爭論的就不會 一面倒,好欣慰有很多人傳來短訊表示 同意我的言論,有人説本身不喜歡林 作,但撐我的言論,我會堅持自己繼續 敢言。」

提到前女友麥明詩亦力撐他,林作表 示沒留意,那會否致電對方說多謝?他 則表示不回答,因雙方協議了不再提起 對方,且講得多對自己也沒好處。但麥 明詩又提起他,會否叫她別要回應?林 作答謂:「我沒什麼感覺,還是先做好





## 溫碧霞沒否認分居

香港文匯報訊(記者李思穎)本月30日踏 入51歲的溫碧霞(Irene),與結婚 17年的老 公何祖光近日盛傳鬧婚變,更有指二人已分居 四個月。Irene 昨午現身機場到外地公幹,面 對婚變問題她有禮貌地回應,強調沒辦離婚手 續,但沒否認分居,這場小風波更發覺兩口子 依然互相關心,揚言會珍惜對方

Irene 身穿吊帶白色裙,於昨日下午12時45 分在助手陪同下現身機場,她雙眼微腫,左手 未見婚戒,右手無名指則戴上鑽戒。問Irene 的精神狀況時,她表示:「多謝大家關心,發 覺家人、身邊很多朋友都很錫我,其實兩個人 相處無可能永遠也風平浪靜,一定有小風波。 我們由開始至今也是兩個世界的人,我是藝人 較情緒化,他是生意人,很多看法都不一樣 加上各有各忙,見面時間少了,對大家的了解 和溝通都少了,可能因此出現問題。但事件並 非外間所講般嚴重,17年感情不是話分開便 分開,而且這事發生後,更明白他依然很關心 我,我依然關心他。(可會給對方機會?)最 重要是大家開心,大家懂得珍惜對方, (現在 是冷靜期分開一下?) 我一直沒說過要離婚 大家是分開了一段時間, (無辦離婚手續?) 沒這麼嚴重,需要時間去想清楚大家的問題所 在,但有問題又不可不説,大家放心,我會珍 惜對方。」

問到老公是否不明白她的工作,她謂:「夠 了,他一直很支持我,只不過是……對啦,多 謝大家。」隨即便轉身步入閘,更透露會離港 幾天,對自己都是好事。當問到養子目前身處 何方,她則不欲多説。Irene之後在社交網留 言:「只要你懂得珍惜你身邊所有的人和事, 你就能夠得到最大的快樂。且行且珍惜,共勉



# 港姐街頭直播玩問答

香港文匯報訊(記者李思穎)12位應屆候選港姐將 一連兩天接受「big big channel 快問快答」的直播測 試,昨日先安排頭六位佳麗張寶欣、何依婷、金美黎、 劉穎敏、梁雯蔚及李清心打頭陣,解答大會安排的問 題,從中讓大家加深對佳麗的認識。六名靚女在中環海 濱空地給傳媒拍照,引來不少途人團觀。

■林作感謝網民同意自己的觀

上屆港姐「友誼小姐」得主張寶兒的胞妹張寶欣,表 示已叫家姐去觀看Live和給其「心心」;之前寶欣也有 在 big big channel 送朱古力給家姐,寶兒對此表示多 謝。對於要面對多條問題,寶欣坦言很害怕,因自己 「Load 得慢」(轉數慢),最驚變成快問慢答。有否 叫家姐幫她練習一下?「無呀,也不清楚問題的內容, 我最驚是問一些要思考很久的問題。」寶欣因家姐是圈 中人,經常成為焦點,她自言不怕被人説借家姐做宣 傳,這都是好事,而且每人都有獨特的一面。

説到張寶兒早前在《打工捱世界II》中以比堅尼示 人,寶欣笑説:「家姐幾性感!我們平日很少穿三點 式,每次見到都會嘩然,真的很靚。(你們誰的身材較 好?)家姐較好,她有長腿,我就要努力減肥。我們很 少穿三點式,這次參選對我而言要有很大勇氣, (在屋 企練習穿比堅尼?)都會,關埋門練習一下。」

### 金美黎險走光出醜

金美黎昨天以露肩打扮上陣,拍照時她突然遇上幾陣 怪風,吹到上衣揚起,她即急忙用手按實上衣,避過走 光。她表示:「都驚呀,我入面都有穿Top。」金美黎 的頸部位置泛起紅點,她解釋:「可能剛才搽防曬時太 用力捽。」問她會否擔心「快問快答」招架不來,她即 説:「不怕,沒有特別不可告人的事,已通知朋友捧 場。」説到寶欣因家姐的關係受傳媒注目,金美黎不覺 得會輸蝕,因每個女仔都有獨特之處。



香港文匯報訊(記者李慶 全)黄淑儀(GiGi姐)、莫理 香港書展」記者會,GiGi姐透 露今次推出的食譜《隨心。煮 意》,內裡收錄了百多個食 譜,均是成功試驗後覺得好才 介紹給大家。她記得當年移民 北美時曾打算開麵檔,惟老公 叮囑她要先計好盤數,即將她 的衝勁「打沉」。提到鼎爺也 會開私房菜時,GiGi姐表示也 得悉,只是每人要求也不同, 她未獲老公支持開舖,捨難取

易下認為出書更方便。

於他們有否女友、拍過幾次拖 都不知道,都是他們想同居或 斯及莫何敏儀昨日出席「2017 結婚才來告訴自己,因此不感 驚訝,也不介意。她表示兒子 常會帶一班朋友回家玩,當中 有女朋友也不出奇

### 莫理斯出小說捧莫文蔚

莫理斯將首次推出小説《神 探福邇,字摩斯》,他表示上 世紀90年代於英國教書,曾出 過學術及法律性書籍和專欄, 今次新書也籌備了兩、三年, 將福爾摩斯化身為晚清年代的 中國神探,但保留少許原著影 談到兒子徐肇平與張曦雯及 子。莫理斯指新書也有給媽咪 蔡思貝傳緋聞,但正印女友現 欣賞,妹妹莫文蔚則沒時間 已曝光,GiGi姐指她向來很少看,只聽他講故事,他又指新 去八卦四名子女拍拖的事,對 書稍後會在內地發行及洽談影



■(左起)黃淑儀 敏儀宣傳新書。

視版權,希望將來能拍成劇集 和電影,更希望為妹妹度身訂 做電影劇本,讓她的演藝事業 更上一層樓。莫理斯表示已有 兩、三間公司在接洽中,最快 能於今年內成事。

## 商天娥以唱歌代說話

香港文匯報訊(記者吳文 但也有一幕50人 **釗**)由商天娥、張崇德和張崇 基等演出的音樂劇《馬丁路 德》,將於9月公演,他們表示 得一次機會演音 已開始練歌和排位,笑言唱歌 樂劇,現在都會 比講對白更多。娥姐更即場示 養聲,盡量少説 範不斷以唱歌來代替講説話, 令人拍案叫絕。

由於今年是宗教改革500周 面,一心操好肌 年,娥姐等人透露挑選馬丁路 肉打算騷身材,奈何導演並沒 德這位人物來演音樂劇,飾演 主角馬丁路德的張崇德表示因 望。至於劇中扮演夫婦的崇德

的大型歌舞場 面。娥姐笑言難 話。張崇基就稱 有幕戰爭打仗場

要求他脱上衣,令他甚為失 角色較踏實,演出會較含蓄, 和娥姐,娥姐稱劇中會演繹二 場。



人由相識到結為兩公婆的情 節,會用較現代化的表達方 式,不會向觀眾説教致有悶

# 林敏驄常爆肚引全部拍檔喪笑

**釗)**林敏驄前晚為電影《西謊 極落:太爆·太子·太空艙》 拍宣傳片,穿上西裝的阿驄手 拿雙槍,功架十足。片中飾演 太空艙包租公的他,開玩笑表 示試過睡太空艙,只是比睡棺

材長少許。 問到新片拍攝時,其他演員 有否招架不住阿驄的爆肚搞笑 演出?阿驄説:「NG都不關我 事,我沒有『食螺絲』,是他

香港文匯報訊 (記者 吳文 更戲稱一直都想掌摑阿 Bob,結 果摑兩摑就上了癮,久不久就 要摑他,要對方清醒一下。

阿驄又稱欣宜是忍笑最差的 一個,「她是第一個忍不住反 應,會笑到擰歪面。張繼聰就 可以,因他已豁出去。阿Bob就 邊吃麵邊忍不到笑,結果噴出 來又吞回去。周柏豪都算做了 一哥,當然要保持形象,一直 咬緊牙關去忍笑。」笑問阿驄 最後有否成功引到柏豪喪笑, 們一點都不專業,尤其是阿Bob 他説:「我對他完全沒興趣 (林盛斌) ,他最衰格。」他 我只會引紅顏一笑。」

